



# РАХУНКОВА ПАЛАТА УКРАЇНИ

вул. М. Коцюбинського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 234-95-65, 234-10-41, факс (044) 226-33-82  
E-mail: rp@ac-rada.gov.ua

13.11.2015 № 03-2221

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Голові Верховної Ради України

Гройсману В.Б.

Щодо результатів аудиту

**Шановний Володимире Борисовичу!**

Рахункова палата за результатами розгляду матеріалів аудиту використання коштів державного бюджету, виділених на здійснення заходів з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації та екологічної реабілітації території впливу гірничих робіт державного підприємства “Солотвинський солерудник” Закарпатської області, інформує.

Закон України “Про Загальнодержавну цільову програму захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2013-2017 роки” через **незабезпечення видатками державного бюджету окремих заходів** із ліквідації надзвичайної ситуації на території смт Солотвино та **прийняття неефективних управлінських рішень не виконується.**

**Надзвичайну ситуацію на території смт Солотвино не ліквідовано. Розвиток карстових процесів продовжується, що загрожує безпечному проживанню населення смт Солотвино та належному функціонуванню окремих об’єктів його інфраструктури.**

З передбачених у 2013-2015 роках державним бюджетом на реалізацію заходів, визначених I чергою Проекту ліквідації та екологічної реабілітації території впливу гірничих робіт державного підприємства “Солотвинський солерудник”, **23,2** млн грн Міністерству аграрної політики та продовольства фактично **виділено 8,4** млн грн (лише **10** відс. до потреби), з яких майже **80** відс. **використано на покриття планових збитків**, пов’язаних з утриманням гірничих об’єктів.

**Відселення мешканців смт Солотвино із прогнозованої зони деформації земної поверхні не завершено.** Із **133** сімей, включених до зведеного реєстру мешканців смт Солотвино, **житлові будинки яких потрапляють** у небезпечну зону просідань і деформації земної поверхні, протягом двох років **відселено** до с. Теремля Тячівського району Закарпатської області лише **6** сімей. У результаті **введені** у 2013 році **в експлуатацію** с. Теремля **житлові будинки** для відселення мешканців смт Солотвино



(фінансування будівництва здійснювалося у 2012–2013 роках за рахунок коштів резервного фонду державного бюджету) практично **не використовуються**. При цьому побудовані об'єкти соціальної сфери, зокрема **навчально-виховний комплекс** (на 330 учнів) і **дитячий садок** (на 140 місць), **функціонують** лише завдяки **частковому їх наповненню** дітьми місцевих жителів с. Теробля.

**Серед причин, через які не досягнуто мету виконаного заходу з будівництва житлового масиву та об'єктів соціальної сфери для відселення жителів смт Солотвино із прогнозованої зони деформації земної поверхні, є недоліки, допущені Закарпатською обласною державною адміністрацією при прийнятті в 2011 році відповідних управлінських рішень.**

Зокрема, рішення про розміщення такого об'єкта за 40 км від смт Солотвино **не мало достатньої підтримки жителів**, які підлягали відселенню. **Не врегулювали** і питання **працевлаштування** переселенців, а також ряд інших соціально важливих питань.

**Враховуючи викладене та зважаючи на те, що поряд з нерозв'язаними проблемами щодо запобігання поширенню карстових процесів на території смт Солотвино та усунення загрози проживання населення на такій території зростають ризики виникнення транскордонної надзвичайної ситуації водно-екологічного походження, Рахункова палата вважає за необхідне рекомендувати Верховній Раді України провести комітетські слухання з питань подолання надзвичайної ситуації на території смт Солотвино, за результатами яких надати рекомендації Кабінету Міністрів України та відповідним державним органам щодо невідкладного вжиття заходів, спрямованих на подолання наслідків надзвичайної ситуації на території смт Солотвино.**

**З повагою**

**Голова**



**Р.М. Магута**